
Øving 6
a) For trykk :

steal ha at oneflaten har atmosfaretrykk
⇒ ply -- h) =p.
plht-potggcosx.ch -h)

us
plh ) =p . ⇒ ok !

For fart :
• Vasken i kontaktmed plata steal ha

Vx --0

a) For fart ⇒ thy -01--991-(0-0)=0
⇒ oh !

Skalogsñ ha at det ikhevirkerfriksjonskraft
poi vashen red y=h
⇒ tyxly.in :O

Ty×=-µd¥= -AM ¥" 1h -y )

Tyxly .- h = gg sin ✗ 1h -h )
--0 ⇒ ok !

Destiny

b) Far :

-

-

-

,
Dekomponerer ix. og y- retiring

ii.

÷µ , :#Tyxly.io Id-
my



• - X - retiring

friksjon~yxly.io
Trykk Fpx

Tyngde Gx

Akselerasjon

Tyx / y=o ;
-fgh sina.li B

W

mi ha med helef laden
frn a)

Fpx = ggh
' ¥ cos ✗

, fordi deter like mye film pin her side au EY

Vil del rare to like store
,
motsatt retted Fpx ⇒ kanselkrer

Efpx --0

G×=mg× = g. hi B. h
-

g sina.gg LBh.sina

gy a-

g
⇒ sin a = ¥ ⇒ gx = g. sin ✗

gx e

EFE Tyx /not Efpxt 6✗ = -ggLBh.sinx-0-fgLBh.sina =p ⇒ok

\ tillegg , masse beraring :: Minn = min, lstasjonar strom ,
in -- q.g.lk )

↳ 9- 4)im = lgq.lk) up / Her uendret areal
, inkompressibel

fluid ⇒g-- const . harogsiq =constVx inn -

- Vxut

Hvikelogsir Stemmer siden Vx er en fnnksjon au hoyden
⇒ Vxinn -- Kuro i alle

"

holydelay "
•

y
- retiring
Trykk raft Fpy , far ikhemotsattretbetpgatyngdere.tn ingen

Tyngden by fpy.gg LBH cos ✗

by = mgy
= - gg LBH cos ✗

} 4- = 0

I
positiv y - retiring er defined oppone

Ef×=EFy=0 ⇒ Sant



①
②

a) Siden deer kobhetsammen, er
-savage

Pftaste = Ppumpe

P = ¥ =

10kg. 10m15

¥ (2,54 .io?n)2=/973kPa--
b) Braker Bernoulli , og antar atvannoverflateninneifkskaerpahg.demed dysa , antar ogsñ
at A ,

>>Az ⇒ V, a V2 ⇒V, er negligerbar

¥ to to = Pagtm + ¥
TÉdd med Per !

⇒ v2=2(RjPatmÑ / R = Poetrywet Rtm
⇒ P, - Palm =Povertrykk

I slangen : masse bearing
vi-2YFE.fm?M--Fd--2t9lmls-q--consb

⇒ Vs # Di -- Va # Di
V5 V2 ¥5s] = 21,91 m/s (0,5)

"

= ¥ = 5,48m€

N re = VsyDs_ = ¥484s
- I - 10

"
m

--54772€
10
-6m45

c) To kontraksjoner : 1 . Flask → Stange

2. Stange → Dgse

Fra formelhefted :

Kc , = 0,55 ( I
- ¥m¥ ) = 0,990,55

Ka = 0,55 ( I - *¥W ) = 0,550,75--0,4125

Bernoulli med tap :

Pig = Pay +¥ + Kei ¥ + Kei¥ /Vs = ¥ V2



Ages = vi. ¥ vi. + Kavi

2-240000
⇒ V2 =µt¥£?T↳)Ñ=4+0iY0is5_+om25).p3~ = 18122M€

d) Fra formel hefted

0,079 0,079
f-
4¥) #

= %¥=,

Ny bernoulli
⇒ Pig = Pay +¥ + Ka . ¥ + Kei ¥+48 ¥ Hit Va

2Pgw_ = vi. Evi + Kavi + ¥815 Vi

ZPover
⇒ V2 =µ+t¥+Kez+¥f.§)g~ f-1788m€

7¥ tall

Ganske tart tap med bank pin hva riser pin

Batterisyre : storm V → mindre Nre → stone f → mindre V2

Bensin : Motsatb



a) Har at V2 --0
,
at he 4ft og q =3 ft%

Bernoulli pin (1) og (2) blir da : ( deter pig for a. brake hndirekte)

gP§ + + Z
,

+ hp -hi =¥0 + + Zz Pi =P
,
= Pain

V1 =Vz :O
, V2 :O gift i oppgaven

4=0 Jordi A ,
>> Az ⇒4=0

2-
,
+ hp - hh = -22

hp -

- Za-Z
, th , = 13ft -5ft -14ft

hp = 12ft = 12ft . 0,3048 JJ =366in

of = 3ftYs =3 . 10,3048ftp..tt?=Q0850m3W--f-.s--G.s--ggQ.hp--l000k9/m'' 98m15 . 0,0850mi . 3,66m

jv-3048.se#

b) Bernoulli
,
(2)→ (3)

,
red (3) , vann ut i atmosfare ⇒ 13=13 -- Pain

¥i¥:É - hi-¥, + ¥, +a

hi = (za -z , ) - ¥2 = ftp.kft/s5
2. 32,2 fka

= 994ft --3,03€


